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05ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 15 DE FEVEREIRO DE 
2.016. 

 
Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove 
horas, no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida 
pelo Vereador Lindolfo Jovenal Duarte, secretariada pelo Vereador Luis Marino da 
Silva e com a presença dos seguintes Vereadores: Antonio Inácio Barbosa, Fábio da 
Silva Gomes, Geraldo de Sousa Oliveira, João Siqueira Filho, Mário Alberto Frigieri 
Junior, Sidnéia Monte e Waldir Siqueira. Iniciada a sessão foi executado o Hino de 
Ibaté. A Seguir o Senhor Presidente solicitou do Vereador Luis Marino da Silva que 
procedesse a leitura da bíblia. Após foi lida a correspondência recebida de diversos, 
que se encontra arquivada na Câmara Municipal. PROPOSIÇÕES 
APRESENTADAS: FÁBIO DA SILVA GOMES: Indicação, dispondo sobre criar 
corregedoria municipal de saúde. Indicação, dispondo sobre criar equipe 
especializada no fomento a instalação e captação intermunicipal de empresas, 
visando instalação dessas no município de Ibaté. Indicação, dispondo sobre fazer 
divulgação da Compra Direta Local e de incentivos a pequenas empresas caseiras, 
para promover a formalização e expansão de negócios. Indicação, dispondo sobre 
fazer atualização do Plano Diretor. Os vereadores: Luis Marino da Silva, Fábio da 
Silva Gomes, Waldir Siqueira Filho e Geraldo de Sousa Oliveira, discutiram a 
indicação apresentada. Aprovada. GERALDO DE SOUSA OLIVEIRA: Indicação, 
dispondo sobre fazer faixa de pedestres na Rua Benedito Barreto, frente à UBS, 
Centro Cultural e o Posto de Saúde. Indicação, dispondo sobre instalar bebedouro 
refrigerado no velório municipal. Indicação, dispondo sobre fazer redutor de 
velocidade de veículos no pavimento asfáltico novo que sai do Jardim Icaraí para o 
Jardim do Bosque. Indicação, dispondo sobre contratar médico para o PSF do 
Jardim Icaraí. Os vereadores Geraldo de Sousa Oliveira, João Siqueira Filho e Luis 
Marino da Silva, discutiram a indicação apresentada. Aprovada. LINDOLFO 
JOVENAL DUARTE: Indicação dispõe sobre tapar buracos na Rua Ribeirão 
Bonito, frente aos nºs. 100 e 124, no Jardim Cruzado. MÁRIO ALBERTO FRIGIERI 
JUNIOR: Projeto de Resolução, dispondo sobre criar no Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ibaté a comissão permanente de proteção e defesa dos 
animais e dá outras providências. (As Comissões). ORADORES: Os Vereadores: 
Mário Alberto Frigieri Junior, Fábio da Silva Gomes, Geraldo de Sousa Oliveira, Luis 
Marino da Silva, fizeram uso da palavra em oradores. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Os 
Vereadores Fábio da Silva Gomes, Mário Alberto Frigieri Junior, Geraldo de Sousa 
Oliveira, Luis Marino da Silva e Lindolfo Jovenal Duarte fizeram o uso da palavra em 
explicação pessoal. O Senhor Presidente comunicou reunião a ser realizada do 
CONSEG. Nada mais, foi encerrada a sessão lavrada esta ata, que vai assinada, 
depois de aprovada pelo Plenário.................................................................................. 
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